
A Debreceni Fazekas Mihály Gimnáziumban megszervezésre kerülő központi 
írásbeli vizsgák 2024.01.20. (szombat) 

6.évfolyam: 

 földszint: 7, 8, 9, 10, 14. termek  

8. évfolyam: 

 I. emelet: 111, 112, 113, 114, 115, 116. termek  

Akik engedélyt kaptak időhosszabbításra: (6 - 8. évfolyam): 1-es terem 

 

 A vizsgázók legkésőbb 9.30-ig jelenlenek meg a kijelölt teremben 

 A vizsgázó a vizsgára feltétlenül hozza magával: személyazonosításra alkalmas igazolvány (személyi 

igazolvány vagy diákigazolvány) 

 Az írásbeli felvételi vizsgákon használható segédeszközök: A dolgozat megírásakor a rajzokat 

ceruzával, minden egyéb írásbeli munkát kék vagy fekete színű tintával kell elkészíteni. 

 A magyar nyelvi feladatlapok kitöltéséhez segédeszköz nem használható. 

 A matematika feladatlapok kitöltéséhez rajzeszközökön (vonalzó, körző, szögmérő) kívül más 

segédeszköz (pl. zsebszámológép) nem használható. 

 Az írásbeli vizsga lebonyolítási rendje: A vizsga 2x45 percet vesz igénybe. A két feladatlap kitöltése 

között 15 perc szünetet kell tartani. Először a magyar nyelvi, majd a matematikai feladatlapot oldják 

meg a tanulók. A vizsga várhatóan 11.45-kor ér véget. Azok a szülők, akik a vizsgák alatt iskolánkban 

maradnak, a 209-es teremben várakozhatnak  

A kijavított felvételi dolgozatok megtekintése és észrevétel benyújtása: a kijavított dolgozatok 

megtekintése a Debreceni Fazekas Mihály Gimnáziumban 2024.01.23-én kedden történik 8-16 óra között az 

alábbiak szerint:  

1. terem: 6. évfolyamos dolgozatok megtekintése 

2. terem: 8. évfolyamos dolgozatok megtekintése 

A vizsgázó és szülője az iskola képviselőjének jelenlétében megtekintheti a kijavított dolgozatokat, azokról 

(pl. digitális fényképezőgéppel) másolatot készíthet és – kizárólag a hivatalos javítási-értékelési útmutatótól 

eltérő értékelés esetén – az értékelésre észrevételt tehet. A vizsgázó észrevételeit a megtekintést követő 

első munkanap végéig 2024.01.24-én- 16.00-ig papír alapon vagy elektronikus formában is a leadhatja a 

fazekas.gimn@fazekas-debr.edu.hu címen. A fellebbezési nyomtatvány az iskola honlapjáról letölthető. 

Ha az írásbeli vizsgakérdésekre adott megoldás értékelésére a vizsgázó észrevételt nyújt be, az iskola az 

észrevételt érdemben elbírálja. Az iskola a bírálat eredményét határozat formájában, megfelelő indokolással, 

az észrevétel benyújtását követő három munkanapon belül írásban közli az észrevételt tevővel. 

Értékelő lap 

Az írásbeli vizsga eredményéről a vizsgát szervező iskola, az OH által kiadott, a vizsga részletes eredményeit 

tartalmazó, az iskola körbélyegzőjének lenyomatával, valamint az igazgató aláírásával hitelesített értékelő 

lapon tájékoztatja a vizsgázókat, melyet a megtekintéskor ad át a tanulónak, vagy a tanuló képviselőjének. 

Az át nem vett értékelő lapokat az iskola postázza 2024.01.26-án.  
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